

★信息快车

(6月16日)

柳州城中

6月12日,广西壮族自治区柳州市城中区检察院召开打击治理电信网络诈骗犯罪新闻发布会。发布会上,该院通报了2021年以来依法打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况,提醒群众提高财产安全意识,不要随意出租出借银行卡、电话卡,并详细解答参会代表提出的问题。

(韦江彦京)

台安

6月12日,辽宁省台安县检察院干警来到该县八角台公园,开展“平安建设人人参与、人人有责、人人共享”主题宣传活动。检察干警通过发放宣传册、提供法律咨询等方式,向群众讲解禁毒防毒、扫黑除恶、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,并现场收集相关案件线索。

(官海 屈如昕 姚晓滨)

天祝

近日,甘肃省天祝县检察院联合该县应急管理局深入辖区企业,开展安全生产普法宣传活动。两单位工作人员通过与企业负责人座谈交流,详细了解企业的安全生产制度落实情况,向企业人员讲解安全生产法律法规,同时帮助企业排查安全隐患,织密安全生产“防护网”。

(王锋 陈国林)

随州曾都

湖北省随州市曾都区检察院与区法院、区水利和湖泊局共同设立的“生态环境司法修复基地”近日在两河口水库揭牌。据悉,该基地将被打造成集公益诉讼、生态修复、法治宣传、警示教育等功能于一体的环境资源保护平台,旨在推动饮用水水源地水质和生态环境持续改善,守护生态安全底线。

(王毅 李鑫鑫)

石城

江西省石城县检察院公益诉讼检察部门干警近日在赣江源国家湿地公园开展“绿水青山”环境保护及公益诉讼法治宣传活动。检察干警通过讲解案例、发放宣传资料等形式,向群众讲解与环境保护相关的法律法规,剖析该院办理的相关案件,并详细介绍公益诉讼检察职能。

(陈政)

额敏垦区

近日,新疆生产建设兵团额敏垦区检察院与额敏垦区公安局召开侦查监督与协作配合办公室联席会议。会上,该院通报了今年以来立案监督和侦查监督办案数据。双方针对近期办理的疑难复杂案件进行交流讨论,进一步提升案件的办理质效。

(赵丽梦)

旬邑

近日,陕西省旬邑县检察院联合该县法院走进恒大中学,开展庭审进校园活动,对该院提起公诉的一起盗窃案开庭审理。庭审结束后,检察官以案释法,对学生进行警示教育,引导学生进一步提升法治意识,不触碰法律底线。

(张冬梅)

天津津南

天津市津南区检察院干警近日走进辖区企业,以“预防职务犯罪 筑牢廉洁防线”为主题,为企业干部职工举办法治讲座。检察干警向企业干部职工详细讲解国有企业高发频发犯罪案件,提醒企业干部职工履职尽责,绷紧廉洁纪律这根弦。

(方言)

清远清新

近日,广东省清远市清新区检察院启动“薪火相传·青年检察人才培养计划”,并召开部署会。会上,青年干警结合自身经历和工作实践,分享了参加优秀案例评选活动的心得体会。会上,该院副检察长以“如何做好案例汇报”为主题,传授在案例撰写、汇报、展示等方面的工作经验,并与青年干警交流讨论。

(凌翠微)

孙吴

黑龙江省孙吴县检察院近日开展“守护‘夕阳红’ 守住‘养老钱’”普法宣传活动。活动中,检察官深入辖区老年公寓,通过现场讲解、互动交流等方式,向老年人普及防范电信网络诈骗、非法集资等方面的知识,并结合案例,以案说法,还细心解答老年人提出的法律问题。

(张智惠 李钟韬)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)